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www.tygodnikzlotoryjski.pl  •  nakład 4.800 egz.  •  Cała prawda o naszych miastach

Plakaty wyborcze zaśmiecają masto
Więcej na str. 3

Towarzystwo Miłośników Ziemi Złotoryjskiej zaprasza 
na wystawę najlepszych zdjęć minionego roku

Więcej na str. 6

Wystawa fotografii Dariusza Matysiaka 
w LBP w Chojnowie

Więcej na str. 5

Turniej Piłki Halowej
o Puchar Komendanta Powiatowego Policji w Złotoryi

więcej na str. 7
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IV sesja Rady Miejskiej w Złotoryi

Wypadek na Placu Reymonta

Jest akt oskarżenia 
przeciwko byłemu staroście

Komitety zapomniały

Pod nieobecność burmistrza Ireneusza 
Żurawskiego, sprawozdanie z prac między 
sesjami przedstawił Zastępca Burmistrza, 
Andrzej Ostrowski. W tym czasie Urząd 
Miasta współorganizował kilka imprez 
w mieście  (XIX Finał Wielkiej Orkiestry 
Świątecznej Pomocy,  Noworoczny Koncert 
Kolęd), został wydany kalendarz miej-
ski na rok 2011, rozstrzygnięto przetarg 
na kampanię promocyjną Gór i Pogórza 
Kaczawskiego, zakończono prace zwią-
zane z rewitalizacją ul. Górnej i Rynek, 
zakończono remont ul. Broniewskiego, 
zakończono budowę stacji transforma-
torowej dla przepompowni kanalizacji 
deszczowej, zakończono remont budynku 
przy ul. Rynek 28, wykonano świąteczne 
iluminacje miasta (obecnie rozbierane), 
przeprowadzono akcję wywozu śniegu.

Informacje związane z wykorzysta-
niem środków zewnętrznych w latach 
2005 – 2010 przedstawiła Naczelnik 
Wydziału Funduszy Zewnętrznych Kata-
rzyna Iwińska.  Wśród najważniejszych 
projektów współ f inansowanych ze 

środków zewnętrznych wymieniła m.in.: 
przebudowę boisk przy Szkole Podstawo-
wej nr 1, turystyczne zagospodarowanie 
Złotoryi (wytyczenie szlaków rowerowych, 
rewitalizacja obszaru kopalni złota Aure-
lia,  rewitalizacja obszaru starego miasta, 
remont Baszty Kowalskiej), budowa sieci 
deszczowo-kanalizacyjnej (m.in. przy ul. 
Leszczyńskiej, Śląskiej i Warmińskiej), 
budowa zespołu otwartych stref spor-
towych, remont Fontanny Delfina i Gór-
ników, remont i doposażenie Muzeum 
Złota, wyposażenie szkolnych pracowni.

W  budżecie Złotoryi na rok 2011 
zwiększono dochody ogółem o kwotę 
2.991.841,43 zł i o taką samą kwotę zwięk-
szono wydatki. Ze środków tych zostanie 
zrealizowane m.in. zimowe lodowisko na 
czas ferii dla mieszkańców Złotoryi. 

Pełen zapis z IV sesji Rady Miejskiej 
w Złotoryi znajdą Państwo na stronie 
Złotoryjskiej Telewizji Internetowej pod 
adresem www.zlotoryja.tv. 

BJ

We wtorek 11 stycznia na Placu Reymonta w Złotoryi doszło 
do groźnego wypadku, zderzenia samochodu osobowego oraz 
skutera. Młody kierowca, 25 latek ze Złotoryi, kierując samo-
chodem marki BMW, nie ustąpił pierwszeństwa prawidłowo 
jadącemu motorowerem 59latkowi z Olszanicy. Kierowca 
skutera doznał obrażeń w postaci złamania 6 żeber.

red.

Przypomnijmy, że Ry-
szard R. został zatrzy-
many 6 lipca 2010r. w 
swoim gabinecie przez 
policjantów z Komendy 

Wojewódzkiej Policji we 
Wrocławiu. Areszt opu-
ścił po wpłacie kaucji w 
wysokości 80 tys. zł. Gro-
zi mu kara pozbawienia 

wolności do 10 lat.

Bartosz Jeziorski

Art. 71 ordynacji wyborczej stanowi m.in., że plakaty i hasła wyborcze oraz urządze-
nia ogłoszeniowe ustawione w celu prowadzenia kampanii wyborczej pełnomocnicy 
wyborczy komitetów wyborczych obowiązani są usunąć w terminie 30 dni po dniu 
wyborów. Wybory  odbyły się 21 listopada, a więc do 21 grudnia 2010 r. pozostałości 
po kampanii musiały zniknąć. 

BJ

17 stycznia odbyła się kolejna sesja Rady Miejskiej w Złotoryi. Głów-
nym tematem było wykorzystanie środków zewnętrznych w latach 
2005-2010. Zmieniono również budżet miasta Złotoryja na 2011 rok.

Na jednym ze skrzyżowań w 
centrum miasta miało miejsce zderzenie 
pojazdu osobowego z jednośladem 

W ubiegłym tygodniu do Sądu Rejonowego w Złotoryi wpłynął akt oskarżenia przeciwko byłemu 
staroście Ryszardowi R. Prokurator postawił mu pięć zarzutów o charakterze korupcyjnym 
oraz o nielegalne posiadanie amunicji.

Prawie miesiąc temu miną czas na ostateczne usunięcie przez 
komitety wyborcze pozostałości po prowadzonych przez siebie 
kampaniach. Usunięte musiały być przede wszystkim plakaty, 
które niestety wciąż wiszą w niektórych miejscach. Posprząta-
nie po kampanii wyborczej to obowiązek regulowany prawnie.
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Wystawa nie ma jednego tematu 
przewodniego, są na niej przedsta-
wione najciekawsze prace jakie Da-
riusz Matysiak wykonał w ostatnich 
latach. Wśród zdjęć przeważają te 
ukazujące przyrodę i krajobraz. - Ze 
względu, że w bibliotece jest 
ograniczone miejsce wysta-
wiennicze musiałem wybrać 
tylko niektóre zdjęcia. Więk-
szość moich prac musiała pozo-
stać w szufladach. - powiedział 
nam Dariusz Matysiak po otwarciu 
wystawy

Dariusz Matysiak to fotograf- 
amator, który już od ponad 40 lat 
stara się na zdjęciach uwieczniać 
swoje otoczenie. W  poprzednich 
latach jego fotografie można było 

oglądać na zbiorowych wystawach 
organizowanych przez Muzeum Re-
gionalne w Chojnowie oraz na dwóch 
indywidualnych wystawach. Wysta-
wę „W objęciach obiektywu” będzie 
można oglądać do końca lutego.

Po obejrzeniu wystawy licznie 
zebrani goście mogli wysłuchać 
krótkiego recitalu poezji śpiewanej. 
-  Wybieram takie wiersze i pio-
senki jaką lubię fotografię, coś 
co mi w duszy gra. Staram się to 
co prezentuję w moich zdjęciach 
przełożyć również na muzykę. 
-powiedział Dariusz Matysiak.

BJ

14 stycznia w Miejskiej Bibliotece Publicznej w Chojnowie odbyło 
się otwarcie wystawy fotograficznej Dariusza Matysiaka „
W objęciach obiektywu” połączone z koncertem poezji śpiewanej 
w jego wykonaniu.

Oficjalne spotkanie odbędzie 
się w Złotoryjskim Ośrodku Kul-
tury i Rekreacji. Następnie ab-
solwenci przemaszerują ulicami 
miasta do szkoły, gdzie odbędą 
się spotkania klasowe z wycho-
wawcami i innymi nauczycielami 
w salach lekcyjnych. Absolwenci 
będą mieli możliwość zjedzenia 
obiadu. Tradycyjnie w godzinach 
popołudniowych zostanie od-
prawiona msza św. w intencji 
zmarłych dyrektorów nauczycieli 
i absolwentów Liceum a w go-
dzinach wieczornych odbędzie 
się słynny bal absolwentów. 
Szczegóły dotyczące zjazdu 
można znaleźć na stronie www. 
lozlotoryja.net oraz w sekreta-
riacie LO pod numerem  tel. 76 
8783344.

Zjazd Absolwentów 
- Jubileusz 2011
Złotoryjski  Ogólniak 
zbliża się do jubileuszu 
60-lecia swego istnienia. 
W związku z tym powoła-
no Komitet Organizacyj-
ny Zjazdu Absolwentów 
i ustalono  jego termin. 
Przewodniczącym Komite-
tu został pan Mieczysław 
Leszczyński przedstawi-
ciel pierwszego rocznika 
absolwentów, zastępcą 
pani Maria Filipowicz. 
W skład komitetu weszli: 
Iwona Pawłowska, Mał-
gorzata   Baranowska  , 
Krystyna Zalewska, Zyg-
munt Lorenz oraz Robert 
Pawłowski. Zjazd odbędzie 
się 24 września 2011r.

KOREKTORY, KAMUFLAŻE, TONERY

KOREKTOR- służy do retuszo-
wania małych powierzchni (drobne 
skazy, defekty). Korektor nakładamy 
zawsze na podkład. Temperatura 
korektora taka sama, co podkładu: 
zimny- zimny, ciepły- ciepły, ko-
lor- nigdy jaśniejszy niż podkład, bo 
powstają plamki, idziemy ton w ton.

-Korektor w sztyfcie- gęsta 
konsystencja, najwyższa zawartość 
pigmentów, mocno kryjący, punkto-
wy kamuflaż defektów, wyprysków- 
aplikacja przy użyciu pędzelka.

-Korektor w  pędzelku- do-
skonały do stosowania pod oczy 
najlepiej o  żółtawym odcieniu. 
Zawsze o ton jaśniejszy, ponieważ 
makijaż pod oczami ma tendencje 
do ciemnienia, natomiast jaśniej-
szy wygląda zdecydowanie lepiej. 
W zmarszczki, bruzdy również o ton 
jaśniejszy. Konsystencja płynna, 
więc dostosowuje się z czasem do 
kolorytu makijażu.

-Korektor w kremie (w tubie) 

- zawiera dużą ilość pigmentów 
kryjących, składników pielęgnacyj-
nych, ochronnych, napinających. 
Wykazuje właściwości dobrze kry-
jące, nadaje się do stosowania pod 
oczy.

-Korektor w płynie- występuje 
w postaci aplikatura w długopisie, 
fiolce, z gąbką. Niskie właściwości 
kryjące.

KAMUFLAŻ- służy do tuszowania 
większych powierzchni. Kamuflaż 
należy nakładać przed położeniem 
podkładu. Skuteczność kamuflażu: 
duża ilość pigmentów, gęsta, kryją-
ca formuła. Doskonale kryje blizny 
potrądzikowe, różnego rodzaju 
przebarwienia, sieć rozszerzonych 
naczyń krwionośnych (cuperosa).

TONER- neutralizuje kolor de-
fektu. Na toner nakładamy podkład 
uzyskując naturalny odcień skóry.

-Toner zielony- tonuje przebar-
wienia skóry o odcieniu czerwonym, 
różowym. Można nakładać go na 
powieki. Aplikacja zawsze pod pod-
kład.

-Toner niebieski, fioletowy- 
dla skór zmęczonych, dojrzałych 
a także nałogowych palaczy, kiedy 
skóra przybiera żółtawy odcień. 
Nakładany na całą powierzchnię 
twarzy przed podkładem.

-Toner różowy, brzoskwinio-
wy, morelowy- ożywia zszarzałą 
skórę. Można go nałożyć na podkład 
przed przypudrowaniem. Wklepu-
jemy punktowo na koniuszek nosa, 
brody, na kości policzkowe, nad 
brwiami. Toner brzoskwiniowy 
doskonale ożywia lekko opalone, 
matowe twarze. 

Izabela Maciuszek
kosmetolog, tel. 508 088 640

email: izabelamaciuszek@wp.pl

W objęciach obiektywu
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Od 1 stycznia 2011 roku pisemne 
interpretacje są wydawane wyłącz-
nie przez dwa Oddziały ZUS Polsce: 
w  Lublinie i  w  Gdańsku. Oddziałem 
wyznaczonym do wydawania pisem-
nych interpretacji w sprawach wnio-
skodawców z zakresu terytorialnego 
legnickiego Oddziału ZUS jest Oddział 
ZUS w Lublinie i to tam przedsiębiorcy 
powinni kierować wnioski. Jeśli wnio-
sek zostanie jednak złożony w jednej 
z placówek terenowych legnickiego 
Oddziału, tj. w  Bolesławcu, Głogo-
wie, Górze, Jaworze, Lubinie, Lwówku 

Śląskim, Polkowicach, Złotoryi czy 
w samej Legnicy, pracownicy Zakła-
du przekażą wniosek do właściwego 
Oddziału ZUS w Polsce, tj. do Lublina. 
Składając wniosek klienci mogą skorzy-
stać z dostępnego na stronie www.zus.
pl wzoru. Tam też znajdą szczegółowe 
informacje dotyczące procedury skła-
dania wniosków o wydanie pisemnych 
interpretacji (podstawa prawna: ustawa 
o swobodzie działalności gospodarczej 
z 2 lipca 2004 r., Dz. U. z 2007 r. Nr 155, 
poz. 1095, z późn. zm.) Wniosek musi 
zawierać:

1. firmę przedsiębiorcy,
2. oznaczenie siedziby i adresu albo 

miejsca zamieszkania i adresu przed-
siębiorcy,

3. numer identyfikacji podatkowej 
NIP oraz numer w rejestrze przedsiębior-
ców w Krajowym Rejestrze Sądowym 
albo w Ewidencji Działalności Gospo-
darczej,

4. adres do korespondencji w przy-
padku, gdy jest on inny niż adres siedziby 
albo adres zamieszkania przedsiębiorcy,

5. jeśli przedsiębiorca działa przez 
pełnomocnika – wskazanie danych 

osobowych oraz adresu ustanowionego 
pełnomocnika,

6. przedstawienie stanu faktycznego 
lub zdarzenia przyszłego oraz własnego 
stanowiska w sprawie. 

Opłatę za wniosek w  wysokości 
40 zł należy wnieść w terminie 7 dni 
od dnia złożenia wniosku, na rachu-
nek bankowy Oddziału ZUS w Lubli-
nie (Bank Handlowy w  Warszawie 
S.A. I O/Warszawa, numer rachunku 
10103010160000000026006023). Dane 
kontaktowe Oddziału ZUS w Lublinie: ul. 
T. Zana 36-38c, 20-601 Lublin;  kontakt 

tel. – centrala: (81) 535-77-77. Wnioski 
złożone przed 1 stycznia 2011 roku pod-
legają załatwieniu na dotychczasowych 

zasadach, tj. przez Oddział ZUS w Le-
gnicy.

red/ZUS

Plan spotkania i wystawy:
17.00 -  Otwarcie wystawy 
„Zdjęcia Tygodnia 2010” 
w holu siedziby TMZZ
- prezentacja Złotoryjskie-
go Klubu Fotograficznego
- kuluarowe rozmowy 
o fotografii
- wybory „Zdjęcia Roku”  
18.00 - Spotkanie z Czy-
telnikami „Echa Złotoryi” 
- sala konferencyjna Domu 
Nauczyciela
- perspektywy wydawni-
cze „Echa Złotoryi”
- porozmawiajmy o „Echu”
- ogłoszenie wyników 
wyborów „Zdjęcia roku” 
i losowanie nagród wśród 
wybierających

red.

Wnioski o wydanie pisemnych
interpretacji rozpatrywane w Lublinie

TMZZ zaprasza 

ZUS na wniosek przedsiębiorców wydaje pisemne interpretacje przepisów dotyczących podlegania ubezpieczeniom społecznym oraz opłacania 
składek na ubezpieczenia społeczne, zdrowotne i Fundusz Emerytur Pomostowych. Od nowego roku 2011 zmieniły się zasady dotyczące obsługi składanych przez klientów wniosków.

Towarzystwo Miłośników Ziemi Złotoryjskiej, Redakcja „Echa Zło-
toryi” i Złotoryjski Klub Fotograficzny zapraszają na  doroczne 
spotkanie z Czytelnikami „Echa Złotoryi” oraz otwarcie wystawy 
pt. „Zdjęcia Tygodnia 2010”, które odbędzie się 20 stycznia 2011 r. 
w siedzibie Towarzystwa Miłośników Ziemi Złotoryjskiej przy ul. 
Szkolnej 1 (Dom Nauczyciela „Bacalarus” - II piętro) o godz. 17.00.

Noworoczny
Koncert Kolęd
16 stycznia w kościele pw. Narodzenia NMP w Złotoryi odbył się Noworoczny Koncert Kolęd, 
w którym wystąpił Chór Kameralny Politechniki Wrocławskiej "Axion", Chór Nauczycielski 
"Bacalarus" i Orkiestra Kameralna "Artlibitum".

BJ

wiadomości

Nowy Kościół - 58 letni kierow-
ca autobusu z Kołobrzegu podczas 
wymijania się z innym pojazdem 
nie zachował należytej ostrożno-
ści  w wyniku czego potrącił idące 
w tym samym kierunku troje dzie-
ci w wieku 10 i 12 lat. W wyniku 
uderzenia jeden z 10 latków doznał 
urazu głowy i został umieszczony 
w szpitalu w Legnicy. Dwaj pozosta-
li w wieku 10 i 12 lat po opatrzeniu 
zostali zwolnieni do domu.

Złotoryja - w trakcie trwania 
koncertów  WOŚP w Złotoryjskim 
Ośrodku Kultury i Rekreacji niezna-
ny sprawca sprawca włamał się do 
jednego z pomieszczeń i dokonał 
kradzieży monitora powodując 
straty w wysokości 2000 zł.

Złotoryja - dobrym refleksem 
wykazał się mieszkaniec ul. Legnic-
kiej w Złotoryi. Gdy do ich miesz-
kania przyszła nieznana kobieta 
z mężczyzną, przedstawiając się 
jako przedstawiciele firmy zajmu-
jącej się  sprzedażą sprzętu AGD 
i RTV, a następnie  zaproponowali 
darmowy telewizor Philips 32 cale. 
Mieszkaniec Złotoryi miał „tylko 
„zapłacić” podatek VAT – 900 złoty 
i telewizor miał być jego. Ostrożny 
złotoryjanin zażądał od przedsta-
wicieli firmy okazania dowodów 
osobistych na co ci przystali i poszli 
po dokumenty do samochodu. I tyle 
ich widzieli. Informacja ta powinna 
być przykładem dla innych którzy 
maja prawo zażądać dokumentów 
od „domokrążców” oferujących 
różne towary w atrakcyjnej cenie.

Złotoryja/Legnica - W ubiegłą 
środę legniccy policjanci uwolnili 
porwaną i więzioną mieszkankę 
powiatu złotoryjskiego. Kobieta 
zadzwoniła na Policję z  infor-
mację, że jest przetrzymywana 
i gwałcona w mieszkaniu w cen-
trum miasta. W trakcie rozmowy, 

zanim ktoś wyrwał jej słuchawkę 
telefonu, zdążyła podać nazwi-
sko jednego z mężczyzn, który ją 
przetrzymywał. Policjanci szynko 
ustalili lokal, w którym przebywa-
ła kobieta. Na miejscu aresztowali 
dwóch mężczyzn w wieku 58 i 60 
lat, a  przetrzymywaną kobietę 
przewieziono do szpitala. W trakcie 
ustalania szczegółów okazało się, 
że rzekomo porwana i gwałcona ko-
bieta wcale nie była porwana - ani 
gwałcona. Prawda była zupełnie 
inna. W mieszkaniu tym odbywało 
się jedynie alkoholowe spotkanie. 
Policja wyjaśnia, czy doszło do pobi-
cia. Zatrzymanie mężczyźni zostali 
zwolnieni. 

Złotoryja - przedstawiciel 
jednej z  firm udzielających tzw. 
„szybkie” kredyty zgłosił że jedna 
z jego przedstawicielek z Modliko-
wic  posługując się danymi swoich 
klientów dokonała oszustw na łącz-
na kwotę  prawie 10000zł.

Złotoryja - Policjanci Wydziału 
Kryminalnego zatrzymali do kon-
troli drogowej samochód z dwoma 
mieszkańcami Złotoryi w wieku 
26 i 28 lat. Kontrola samochodu 
ujawniła w nim narkotyki w po-
staci amfetaminy. Obu mężczyzn 
zatrzymano do czasu wyjaśnienia

Stara Kraśnica - policjanci 
ustalili i zatrzymali sprawce wła-
mania do pomieszczenia gospo-
darczego skąd skradziono sprzęt 
elektroniczny. Utracone mienie 
częściowo odzyskano

Złotoryja - Złotoryjski sąd za-
stosował środek w postaci tym-
czasowego aresztowania wobec 
49 letniego złotoryjanina , podej-
rzanego o dokonanie gwałtu na 
33 letniej kobiecie.
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Turniej został otwarty przez Komen-
danta Powiatowego Policji w Złotoryi- ins.
Henryka Stefanko oraz Starostę Powiatu 
Złotoryjskiego Józefa Sudoł i Burmistrza 
Złotoryi- Ireneusza Żurawskiego. Po po-
witaniu złotoryjscy policjanci meczem 
z policjantami z Blanska w Czechach roz-
poczęli turniej . Mecze, które rozpoczęły 
się po 8 rano i trwały prawie do 17, nie 
zabrakło emocji godnych mistrzostw świa-
ta-  były bramki strzelanie w ostatnich 
sekundach, widowiskowe gole oraz piękne 
akcje podbramkowe. Najwięcej złościły 
trafienia w słupki i poprzeczki, ale wszyst-
ko rekompensowała dobra atmosfera. 
Policjantom kibicowała młodzież, która 
w tym dniu nie miała zajęć z w-f i siedziała 

na widowni. Rozweselała obecność Komi-
sarza Lwa- maskotki dolnośląskiej Policji, 
który rozdawał dzieciom słodycze i drobne 
upominki oraz ulotki dotyczące działań 
profilaktycznych nt. zbliżających się ferii 
zimowych. Po całodziennych zmaganiach 
do ścisłego finału doszły drużyny z KPP 
Bolesławiec, KPP Polkowice, KPP Złotoryja 
i Jednostka Wojskowa z Brzegu. Turniej 
zakończył się zwycięstwem żołnierzy, któ-
rzy zabrali puchar do Brzegu. Pokonali 
oni w finale organizatorów turnieju 2:1, 
czego złotoryjscy policjanci nie żałują, bo 
mecz finałowy był kwintesencją całego 
turnieju. Trzecie miejsce zajęli policjanci 
z Polkowic , z tuż za podium znaleźli się 
funkcjonariusze z Bolesławca. W dalszej 

części tabeli znaleźli się odpowiednio: KMP 
Legnica, Policjanci z Blanska w Czechach, 
Złotoryjscy Radni i KPP Jawor.

Nad całością imprezy czuwali sędzio-
wie- Arkadiusz Gontarek i Józef Wróbel, 
którzy konsekwentnie egzekwowali 
wszelkie naruszenia fair play co poskut-
kowało bezkontuzyjnym zakończeniem 
turnieju. Najlepszym bramkarzem jury 
uznało bramkarza z Jednostki Wojskowej. 
Tytuł najlepszego obrońcy przypadł Dariu-
szowi Kuneckiemu który grał w barwach 
złotoryjskich radnych, a królem strzelców 
został Tomasz Jagielski. przyznano rów-
nież tytuł najstarszego zawodnika Turnie-
ju który przypadł policjantowi z Blanska 
w Czechach ( ur.1955r).

Podobne Turnieje rozgrywane są rów-
nież w innych jednostkach Policji, gdzie 
udział biorą zaproszone jednostki Policji. 
Złotoryjska impreza powstała przede 
wszystkim dzięki zaangażowaniu kie-
rownika referatu Ruch Drogowego KPP 
Złotoryja- asp. Arturowi Kube, którego 
wspomagał sztab osób ze złotoryjskiej 
komendy. Należy dodać że organizacja 
Turnieju była możliwa dzięki wsparciu 
naszych samorządów wspierających 
imprezę poprzez udostępnienie hali 
Tęcza i ufundowanie nagród. Upominki 
przekazana przez Urząd miasta nawią-
zywały do tegorocznych obchodów 
800 lecia Złotoryi. Można powiedzieć, 
że policjanci zainicjowali obchody 800 

lecia, a dzięki policjantom z Czech miało 
to charakter międzynarodowy. Mamy 
nadzieje że w przyszłorocznym Turnie-
ju o Puchar Komendanta Powiatowego 

Policji w Złotoryi udział weźmie jeszcze 
więcej jednostek, również z zagranicy.

red.

W tym roku chcemy zorganizować kolejne rozgrywki na Hali Tęcza w Złotoryi, które 
swoim zasięgiem obejmą cały kraj. Już w poprzednim roku gościliśmy drużyny spoza 
powiatu złotoryjskiego, m.in. z Poznania, Rudy Śląskiej, Gliwic, Ząbkowic, Jawora 
i Jeleniej Góry. W tym roku chcemy zorganizować rozgrywki w dniach od 5 do 6 marca. 
Rozgrywki obejmą  cztery kategorie wiekowe: szkoły podstawowe, gimnazja, szkoły 
ponadgimnazjalne oraz open. Zauważyliśmy, że nie ma w Złotoryi i okolicach turnieju 
o tym charakterze, a chcielibyśmy, aby zagościła ona w kalendarzu imprez naszego 
miasta jako rozgrywki cykliczne. - powiedział nam Michał Hołownia, prezes Emaus Zagrodno.

W związku z organizacją turnieju Klub Sportowy Emaus Zagrodno zwraca się do Firm, Insty-
tucji, Przedsiębiorców oraz osób prywatnych, które są zainteresowane współpracą  w zakresie 
sponsoringu imprezy. 

Koszt organizacji zawodów to około 5000 zł. Suma ta obejmuje m.in. koszt wynajęcia hali 
sportowej, ubezpieczenie zawodników, obsługę, medyczną, wynajęcie sędziów, zakup sprzętu 
do przeprowadzenia rozgrywek, zakup nagród dla drużyn i indywidualnych zawodników, posiłek 
dla zawodników itp. Osoby chętne do pomocy proszone są o kontakt telefoniczny pod numerem 
601 752 976, można również pisać na adres email emauszagrodno@wp.pl.

red.

Po trzygodzinnej rywalizacji najlepszymi tenisistami OLAWS-
-a okazali się:
1 miejsce - Henryk Florczak (Złotoryja)
2 miejsce - Piotr Kocyła (Złotoryja)
3 miejsce - Rafał Seberger (Złotoryja)

Po siedmiu konkurencjach na pozycję Lidera ponownie wsko-
czył Piotr Kocyła (Złotoryja). Gratulujemy !!! Następna konku-
rencja - Łyżwiarstwo - odbędzie się w pod koniec stycznia 2011 

r. Informuję, że w dalszym ciągu (ostatnia szansa) można się 
jeszcze zapisać do OLAWS-a. Wszystkich serdecznie zapraszamy. 
Więcej informacji: www.reso.pl/olaws.htm , olaws@olaws.pl 
lub 0600235150.

Franki / OLAWS

Turniej Piłki Halowej o Puchar Komendanta 
Powiatowego Policji w Złotoryi

EMAUS CUP
po raz drugi 

Olawsowicze przy stole tenisowym

W ostatni piątek na hali Tęcza zmagali się policyjni- piłkarze, którym wtórowali żołnierze z jednostki wojskowej w Brzegu oraz złotoryjscy radni. Okazją był zorganizowany przez zło-
toryjskich policjantów Turniej Piłki Halowej o Puchar Komendanta Powiatowego Policji w Złotoryi. W zeszłym roku miał miejsce pierwszy turniej. Mamy nadzieję, że w przyszłych latach 
w zmaganiach weźmie udział więcej drużyn.

Klub Sportowy Emaus Zagrodno już po raz drugi organizuje 
ogólnopolski turniej piłki nożnej halowej „ EMAUS CUP”. 
Pierwsza edycja przyciągnęła około 250 zawodników. 

 16 stycznia odbyła się 7 konkurencja VIII Edycji Otwartej Ligi Amatorów Wieloboju Sportowego 
"OLAWS" - TENIS STOŁOWY. Zawody odbyły się w Sali Sportowej Liceum Ogólnokształcącego 
w Złotoryi. Do rywalizacji przystąpiło 10 zawodników, którzy systemem "każdy z każdym" 
rozegrali zacięte pojedynki do 3 wygranych setów. 

sport

AQUA FITNESS dla Pań
Basen Miejski w Chojnowie zaprasza wszystkie Panie od 3 stycznia 

2011r. na zajęcia AQUA FITNESS.
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Ruch to zdrowie – AQUA ZABAWKI

Popularność zajęć aqua fitness bardzo ro-
śnie. Rosną też wymagania uczestników 
zajęć. Instruktorzy muszą bardzo staran-
nie przygotowywać się do zajęć oraz stale 
podnosić swoje kwalifikacje. Ważne jest 
także, by proponowali coraz to nowe przy-
bory, które w znacznym stopniu podnoszą 
atrakcyjność zajęć.

Pas jest najważniejszym sprzętem wyporno-
ściowym. Niezastąpiony zarówno w głębokiej, 
jak i płytkiej wodzie. Dzięki niemu mamy zna-
komitą wyporność, a jednocześnie swobodne 
ciało. W pasie można bez problemu wykonywać 
wszystkie ruchy. Dzięki niemu w zajęciach mogą 
uczestniczyć osoby, które nie potrafią pływać.
Rękawiczki zwane „żabkami” to sprzęt bardzo 
uniwersalny. Dzięki możliwości ułożenia dłoni 
w naturalny sposób możemy zmieniać w trakcie 
lekcji rodzaj oporu. Zapewniają swobodne ruchy 
dłoni i przedramion, a więc pełne spektrum 

ćwiczeń kończyn górnych.
Makaron to kolejny znany już, ale bardzo uni-
wersalny i przede wszystkim tani sprzęt. Dostęp-
ne są makarony różnej długości : długie, połówki 
lub ćwiartki. Ich wyporność zależy od wielkości. 
Jest to niezastąpiony sprzęt do wzmacniania 
górnych partii mięśniowych, ciekawych ćwiczeń 
i relaksacji. Jego wykorzystanie ogranicza tylko 
nasza wyobraźnia.
Do ciekawych nowości można zaliczyć:
PowerStick -  makaron z dwoma uchwytami, 
umieszczonymi na bardzo elastycznej lince.
AquaDisc - to wodne dyski. Wspaniały przyrząd 
do ćwiczeń, których celem jest wzmacnianie 
mięśni górnej części ciała. Wykonany jest z po-
krytej specjalną powłoką pianki polietylenowej. 
Jego ułożenie w wodzie wpływa na opór.
Świetnym sprzętem do wykorzystywania 
w głębokiej wodzie jest AquaTwin, czyli po 
prostu obuwie do wody. Sandały te są bardzo 
wyporne, dzięki czemu nie należy używać ich 
razem z innym sprzętem, zwiększającym wy-
porność (pasami lub makaronami zapinanymi 
na klatce piersiowej).
Hantle to piankowe oporniki służące do ćwiczeń 
mięśni ramion i przedramion.
Piłki – Aqua Ball są bardzo popularnym, 
wszechstronnym i ciekawym sprzętem. Piłka 
pokryta jest specjalnym tworzywem, tak aby 
zminimalizować jej ślizganie.
Aqua-Kick-Box to oporniki Kick-boxing na ręce.
 „Ciężarki” na kostki – to mankiety na nogi, 
służące do ćwiczeń mięśni nóg.
Aqua Step przeznaczony jest do ćwiczeń na 
płytkiej wodzie.

Joanna Stenzel-Chomiak
instruktor, trener fitness & wellness
tel. 606 311 995  email: well_ness@op.pl




